

我同意离婚,她却被情人抛弃,她怀孕了,说是我的

我想给孩子做个亲子鉴定



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的 QQ:36359980, QQ 群:28595512 MSN:csjr2005@163.com, 还可以发 E-mail 至 csjr2005@gmail.com

口述:大明,30岁,投资者
文字:褚睿雅,制图:韩芳

●妖刀无定式

本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。



给婚姻一个相爱的理由

首先,得向大明先生致意——你是个绅士。虽然并不怎么会料理家事,但依然是个非常好的绅士。绅士在中国男人中属珍稀动物,必须鼓励一下先。——在遭遇妻子出轨、怀疑孩子并非亲生的重大人生悬念面前,你的理智、理性处理,为自己的人生加足了分。多少莽汉愚妇在这等事件面前,把人生处理成了一场悲剧?你亦知反思自己,寻找症结。只是到目前为止,我觉得你还未找到症结所在。

当初你离家打拼,心里所执的理念是错误的——我为了这个家努力打拼,所以妻子就该感恩戴德,守住空房……这个理由冠冕堂皇,却牵强滑稽。莫非你不娶这个老婆就不打拼了么?莫非你不成家立业就不奋发了么?任何人成就事业最大的受益人首先是他自己,是他自我的价值实现——所以不要那么豪迈地把自己归于家庭的恩主之列。

其次,把新婚的娇妻长期放在空房里的男人,都是不智的。那种牛郎织女的忠贞爱情不是没有,却非凡夫俗子的你我所能消受的。对于年轻的恩爱小夫妻来说,朝夕相处、你侬我依才是实实在在的人生享受。你日进斗金有啥用?古人云,春宵一刻值千金。钱是赚不完的,但恩爱才是享受一日人生美满一日啊。你妻子外遇固然不对,但你也过错在先,人生孰能无错,人生本身就是对他人的宽恕后才得到圆满的。——但为了今后的美满起见,你还是得分析清楚你们婚姻出的问题所在。

你妻子似乎不仅仅是耐不住寂寞而出轨,因为在你回到她身边,长相厮守之后仍然渴望与那位情人双飞,那就是她内心认为情人身上有她需要的,而恰恰是你欠缺的东西。你觉得你自己找出了么?

你们的复合有三种可能,最好的可能是她遭受了挫折后,明白了谁对她最好,也懂得了珍惜,想好好和你过日子了,于是表现出急于讨好你的样子,以弥补过错,那么如果重新修好,以后也是好姻缘,犯过错的女人有时候更警醒自重。中等可能是,她回到你身边是无奈之举,因为也没有更好的去处了,但内心深处对你并不真正满意,那么,这个危机就还会潜伏,内心的呼唤始终会成为一个诱惑。更坏的情况是与情人断了未清(个人观点是假如你妻子在这个情况下还与那情人纠葛的话,就实在蠢不可及,不过人生悲剧往往就是由这些蠢人自己制造的)。——这一点,也是你的怀疑的重要根源。

这孩子到底是不是你的?我想你妻子自己内心最清楚。与其向医学寻求答案,不如你们夫妻之间来一次恳谈,开诚布公地把所有问题摊开来谈,包括你的疑惑,包括你打算去做的亲子鉴定,也委婉地告诉她这个意思。须知,鉴于她曾经不久的对婚姻的背叛,你是有这个权利提出这个疑问的,只是态度要诚恳,而非恶意指责、蓄意伤人。同时,你还可以明白地问问你的妻子,她对你不满意的方有哪些。这些情况有无可能改良,以及有无可能成为你们今后婚姻的裂隙。

这,是对你自己的婚姻负责。给你和你妻子一个今后婚姻的理由——一个相爱的基础。

常年出差
妻子没守住空房

一直认为,能赚钱让家人衣食无忧,想买什么就买什么,是爱的表现。所以把更多的时间花到了工作上,为了能让业绩更好一点,我更是满世界地跑,在飞机上度过的时间比在杭州的时间要多多了,和客户吃的饭比和妻子吃多。钱是赚到了,家里经济状况也好了,买了房子和车子,但婚姻却出了问题。

去年年底出差回来,发现家里多了些陌生的感觉,三个月不见,原先不爱打扮的妻子变得新潮时尚,穿得像服装杂志里的那些小姑娘,连内衣也变得性感、鲜艳。这让我起了疑心,一个丈夫常年不在身边的女人,做这样的改变,是为谁呢?

而且三个月的分别,按道理来说是“久别胜新婚”,但妻子对我很冷淡,感觉像在敷衍。我是藏不住话的人,于是就直截了当问她,是不是有外遇了。妻子供认不讳,说本不想背叛婚姻的,但是那个人对她真的很好,和他在一起很有感觉,很开心。还说,和我的婚姻很空,难过的时候,连个可以依靠的肩膀都没有,所有的联系只能靠电话,而且电话也不一定能够打通。妻子的话让我哑口无言,没想到我所付出的一切在她看来都是一文不值。

我同意离婚后
她被情人抛弃了

坦诚了和那个人的感情,妻子决定和我离婚。我一开始不同意,我们恋爱三年,结婚两年,但是和那个人,她只交往了三个月。五年的感情总比三个月的感情来的强吧。为了守住婚

姻,我抛开工作,待在了杭州,天天为她做好早饭,去接她下班。想尽法子制造浪漫,送她花啦,巧克力啦……

然而妻子并不领我的情,还是坚持要和我离婚,认为只有和那个人在一起才能快乐。我也不是死缠烂打的人,既然她那么坚决,我决定放手成全他们。

妻子的运气也不太好,虽然那个男人愿意花时间陪她、哄她,可惜是个情场浪子,并且有家庭,他以不忍心与老婆离婚为由拒绝再组家庭。妻子的期望落空了,于是又回到了我身边,虽然她没有明确说,但从她的言谈举止里可以看出她不想离婚了。

只是我对她已经心寒了,不想再继续这段婚姻了。妻子可怜兮兮地求我不要太快与她离婚,她会努力想办法出国,等她出国了,我们再离婚。我看她很可怜,就同意了,好聚好散嘛。

她怀孕了
对我而言却是坏消息

我承认对妻子还是很有感情的,毕竟我们一起走过了一段很快乐的日子,而且在并不富裕的生活里,妻子从来没有对我有任何嫌弃。

因为决定要离婚,所以我和妻子都是分房睡,而且我也难得回杭州。不过,妻子破天荒地来看看我,并且对我温柔倍至(以前,我在外面出差,她是从来不会来看我的)。于是喝了点酒后,我在半醉半醒间完成了一次的原始冲动,没有采取避孕措施。

过了一个月,妻子很开心地告诉我怀孕了,那一次,是她的危险期。对于正常的家庭来说,这本是个很振奋人的消息。但是,我听到她怀孕的消息,就像掉进冰窖里一样。我学过法律,当然知道怀孕期间是不能提出离婚的。

后大概也不会再出现苍蝇。是不是?

再譬如亲子鉴定显示不是你的骨肉,我猜大约你是无法接受这个孩子的,并且由此更加怀疑妻子当初主动示好的用意,于是那只被吞下去的苍蝇会变得越来越大,而且坚硬似铁。不是这样?

婚姻亮起红灯,大明观念上对幸福婚姻的片面理解当然是个很重要的因素,但是夫妻二人个性特质上隐藏的因素同样不可小视。现在,大明也许需要重新审视自己的婚姻。妻子

而且最大的问题是,我并不能确定这个孩子到底是不是我的。如果孩子真是我的,那我也只好不离婚了,妻子的那段外遇我就当吞了一只苍蝇,不去想,日子还是能过得下去的。但是如果孩子不是我的,那我不是做了冤大头?

她说孩子是我的
我却想做亲子鉴定

我的怀疑也不是没有依据的。外遇事件后,我一直出差在外,对妻子的情况我并不了解,而且也就两三个月的时间,我不知道他们到底有没有结束。妻子曾经和我说过,那个男的说要她生个儿子。

怀孕后,妻子就一直拿孩子说事了。两个月大的孩子根本就不会动,她总是说孩子在动,像我的性格。又嚷嚷着要给孩子取小名,但取的名字有那位仁兄名字的偏旁,她取的小名里有个“林”字,那位仁兄的名字里有个“楚”字。不知道这是巧合,还是我多想了?

以前妻子是不会对我甜言蜜语的,但是现在整天跟我说:“老公,我想你。”“老公,我爱你。”我怎么听怎么别扭。我不知道这是不是个阴谋,越想越心烦。

我想做亲子鉴定,但是医生告诉我,必须双方都同意才可以。我想瞒着妻子偷偷做,万一孩子是我的,亲子鉴定对妻子而言会是个伤害。但是,这个鉴定我又不能不做,否则我要痛苦死的。

他们说等孩子生下来以后,拿孩子的几根头发也可以鉴定,这样就不用通过妻子了。我也只能是这样了,无论是不是我的孩子,我都不该去刺激一个孕妇。这段时间,我努力想对她好一点,但是想到这个孩子可能不是我的,我就觉得好不起来。

抱怨,因为经常守空房才导致出轨,为什么后来大明抛开工作挽救婚姻的努力却丝毫不起作用呢?妻子的回归似乎是因为外遇的男人不能接受她,看上去目前的婚姻状况更象是一个权宜之计。

我想对大明说的是:确定这个孩子到底是不是你的骨肉,与你未来的婚姻幸福与否并无直接关系。你需要重新考量的问题,是你们夫妻之间,究竟还有多少真情。

杭州深蓝心理咨询工作室 韩迈伦

●心灵鸡汤

孩子是谁的并不重要,重要的是你们之间还有多少真情

相信不用我再赘述,现在的大明也已经明白,自己原先的观念是有问题的,有钱并不就能带来一切。事实上,感情这回事之所以令人不好琢磨,也就在于你永远不可以对它掉以轻心。

我想问大明的是:给孩子做亲子鉴定这件事,真的有你以为的那么重要吗?

譬如说孩子的亲子鉴定显示是你的骨肉,然后你就可以放下心来,一家三口好好过日子,那只被你吞下去的苍蝇迟早会消化掉,以